

РЕЦЕНЗИЯ
НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ РАБОТУ
ОБУЧАЮЩЕГОСЯ ПО КУРСА МАГИСТРАТУРЫ
ОЧНОЙ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ
КОВАЛЯ АНТОНА ИВАНОВИЧА
НА ТЕМУ: «ПРЕСТУПЛЕНИЯ В СФЕРЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РОССИИ И США:
СРАВНИТЕЛЬНО-ПРАВОВОЙ АНАЛИЗ»

Тема представленной выпускной квалификационной работы является актуальной. Это объясняется тем, что уровень экономической преступности растет с каждым годом, а сами преступники избирают все более новые способы осуществления своих намерений. При этом, криминалитет использует в своих корыстных целях не только отсутствие у страны опыта в борьбе с преступлениями экономического характера, но и недостаточное законодательное регулирование самих экономических отношений. В этой связи исследование механизмов противодействия экономическим преступлениям в США и Российской Федерации представляется весьма востребованным. Автором исследования была предложена продуманная структура работы, которая включает в себя введение, три главы, заключение и список использованных источников и литературы.

Выпускная квалификационная работа представляет собой законченное самостоятельное научное исследование. Логичная структура позволила автору раскрыть тему работы.

В первой главе автор рассматривает причины и условия преступности в сфере экономики, в частности, особенности правового регулирования преступлений экономического характера.

Вторая глава посвящена сравнительному анализу преступлений в сфере экономики в Российской Федерации и США.

В третьей главе раскрываются проблемы гармонизации законодательства России и США в области экономических преступлений и

предлагаются пути совершенствования законодательства Российской Федерации в сфере борьбы с экономическими преступлениями.

Работа написана на основе анализа международных и национальных источников правового регулирования, специальной литературы. Выводы автора продуманы, логичны.

В качестве замечаний необходимо отметить следующее. Во-первых, приведенные автором в Заключении законодательные предложения автора представляют несомненный интерес и касаются вопросов борьбы с коррупцией. При этом возникает вопрос, какие положения из проведенного сравнительного анализа экономических преступлений в США и Российской Федерации привели автора именно к таким выводам?

Во-вторых, имеются небрежности в оформлении текста (например, на стр. 50, 51, 58, 63 автор называет себя «диссидентом») и замечания по оформлению списка источников (выходные данные источников приводятся неточно и неполно и др.).

Представленная для рецензирования выпускная квалификационная работа соответствует требованиям, которые предъявляются к работам такого уровня, и заслуживает положительной оценки.

Кандидат юридических наук,
доцент кафедры европейских исследований
Санкт-Петербургского государственного университета

И.А. Орлова

20. 06. 2022 г.



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен полной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

*Верущий специалист
по правам ФИФоршон
20.06.2022*